

**ЗВІТ**  
**про базове відстеження результативності**  
**постанови Кабінету Міністрів України від 27 травня 2022 року № 628 «Про**  
**внесення змін до Порядку функціонування електронної системи охорони**  
**здоров'я»**

**1. Вид та назва регуляторного акта, дата його прийняття та номер**  
Постанова Кабінету Міністрів України від 27 травня 2022 року № 628 «Про внесення змін до Порядку функціонування електронної системи охорони здоров'я» (далі – регуляторний акт).

**2. Назва виконавця заходів з відстеження**  
Міністерство охорони здоров'я України

**3. Цілі прийняття акта**

Основними цілями державного регулювання є:  
врегулювання чіткого механізму внесення записів в електронну систему охорони здоров'я (далі – ЕСОЗ) з урахуванням вимог, передбачених порядками ведення відповідних реєстрів, що ведуться у центральній базі даних електронної системи охорони здоров'я в частині накладення електронного підпису;  
зменшення навантаження на медичних працівників при внесенні записів в ЕСОЗ без накладання КЕП;  
мінімізація навантаження на ЕСОЗ в частині кількості КЕП, що накладаються на внесені записи;  
забезпечення єдиного інформаційного простору медичної інформації, верифікації даних, достовірного обміну такими даними в електронному вигляді;  
забезпечення доступності електронних послуг.

**4. Строк виконання заходів з відстеження результативності**  
З 18 жовтня 2022 року по 30 жовтня 2022 року.

**5. Тип відстеження**  
Базове відстеження.

**6. Методи одержання результатів відстеження**  
Для проведення базового відстеження використовувався метод відстеження статистичних показників.

**7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних**  
Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:  
розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією регуляторного акта;  
кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія регуляторного акта;  
розмір коштів, які витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку з виконанням вимог регуляторного акта;

кількість суб'єктів господарювання та кількість аптечних закладів, які будуть додатково закуповувати КЕП;

кількість медичних працівників, які будуть накладати/ не накладати КЕП;

кількість записів в ЕСОЗ із накладанням/ не накладанням КЕП;

кількість скарг/звернень від суб'єктів господарювання, пов'язаних із дією регуляторного акта;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання і фізичних осіб.

## **8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта**

Кількісними значеннями показників результативності регуляторного акта є: розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта – не передбачаються.

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія регуляторного акта – 8807.

розмір коштів, які витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку з виконанням вимог акта – орієнтовно 80 грн на 1 працівника.

кількість часу, який витратиться суб'єктом господарювання у зв'язку із виконанням вимог акта – 2 години.

кількість скарг/звернень від суб'єктів господарювання, пов'язаних із дією регуляторного акта – відсутні.

кількість медичних працівників, які накладають КЕП – всі медичні працівники.

Постанову було опубліковано на офіційному вебсайті Кабінету Міністрів України. Окрім цього, після прийняття цієї постанови, її було офіційно опубліковано згідно з вимогами Указу Президента України від 10 червня 1997 року № 503/97 «Про порядок офіційного оприлюднення нормативно-правових актів та набрання ними чинності».

Значення статистичних показників:

<b>Назва показника</b>	<b>Травень 2022</b>	<b>Жовтень 2022</b>
Кількість записів в ЕСОЗ із накладанням КЕП, тис.од.	1 001 979	1 382 543

Якісними показниками результативності наказу є посилення державного контролю за виконанням суб'єктами господарювання, незалежно від форми власності, вимог законодавства у сфері охорони здоров'я.

## **9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей**

На підставі результатів базового відстеження результативності регуляторного акта, можна зробити висновок про те, що шляхом впровадження цього нормативно-правового акта вдалося досягти визначених цілей, тобто регуляторний акт має високий ступінь досягнення визначених цілей, результати реалізації його положень мають позитивну динаміку.

**Міністр охорони здоров'я України**

**Віктор ЛЯШКО**

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2022 р.